

Символы России

Урок окружающего мира в 4-а классе

К.Д.Ушинский писал:

*«Много есть на свете и
кроме России всяких
хороших государств и
земель, но одна у
человека родная мать –
одна у него и Родина».*

Гербы



Герб
Московского
государства
XV века.

**В качестве государственного герба
двуглавый орел появился на Руси в 1472
году.**



**Герб РСФСР впервые описан в
Конституции РСФСР 1918 года.**



30 ноября 1993 года президент Российской Федерации подписал указ о создании нового "Государственного герба Российской Федерации. ".

Государственный герб Российской Федерации представляет собой четырехугольный, с закругленными нижними углами, заостренный в оконечности красный геральдический щит с золотым двуглавым орлом, поднявшим вверх распущенные крылья. Орел увенчан двумя малыми коронами и - над ними - одной большой короной, соединенными лентой. В правой лапе орла - скипетр, в левой - держава. На груди орла, в красном щите, - серебряный всадник в синем плаще на серебряном коне, поражающий серебряным копьем черного опрокинутого навзничь и попранного конем дракона.



В 1858 году царь Александр II учреждает черно-желто-белый, флаг. Так называемый "монархический" флаг просуществовал до 1883 года.



В апреле 1918 года по предложению Якова Свердлова был учрежден красный флаг.



22 августа 1991 был поднят бело-сине-красный флаг.



Государственный флаг Российской Федерации представляет собой прямоугольное полотнище из трех равновеликих горизонтальных полос: верхней - белого, средней - синего и нижней - красного цвета. Отношение ширины флага к его длине 2:3.



1

Чехия



2

Словения



3

Хорватия



4

Словакия



5



6

Алексей Федорович Львов.



Василий Андреевич Жуковский.



ГИМН

В 1833 году по указанию императора Николая I Алексей Львов и Василий Жуковский написали гимн «Молитва русского народа».

В 1833 году так же был написан ещё один гимн «Боже, Царя храни».

Боже, Царя храни
Сильный, державный,
Царствуй на славу нам,
Царствуй на страх врагам,
Царь православный.

Принятый в 1833 году гимн просуществовал до Февральской революции 1917 года. Тогда в качестве гимна стали использовать мелодию "Марсельезы", главной песни Великой французской революции и гимна Франции.

На смену ей пришел "Интернационал", использовавшийся в качестве гимна РСФСР и СССР до 1 января 1944 года. Гимн написан французским поэтом Эженом Потье, музыку гимна создал Пьер Дегейтер.

Вставай, проклятьем заклеймённый,

Весь мир голодных и рабов!

Кипит наш разум возмущённый

И в смертный бой вести готов.

Сергей Владимирович Михалков.



Александр Александров.



1 января 1944 года, прозвучал гимн Александрова на стихи Михалкова и Эль-Регистана, созданный еще в 1936 г.

**Союз нерушимый республик свободных
Сплотила навеки великая Русь
Да здравствует созданный волей
народов**

Единый, могучий Советский Союз!

Припев:

**Славься,
свободное,
Отечество
наше**

Дружбы народов надежный оплот!

Партия Ленина - сила народная

Нас к торжеству коммунизма ведет!

20 декабря 2000 года мелодия Александрова вновь стала гимном Российской Федерации.

Государственный гимн Российской Федерации.

**Россия – священная наша держава,
Россия – любимая наша страна.
Могучая воля, великая слава –
Твоё достоянье на все времена!**

Припев:

**Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься страна! Мы гордимся тобой!**



Символы Ленинградской области

Герб Ленинградской области представляет собой изображение на геральдическом щите с отношением ширины к высоте 8:9 серебряного якоря, пересеченного золотым ключом на лазоревом (голубом) поле. В верхней части щита изображена серебряная зубчатая стена в перевязь на красном поле.



Флаг Ленинградской области представляет собой прямоугольное полотнище с отношением длины флага к его ширине 3:2. В верхней части флага расположено белое поле, занимающее 2/3 его ширины. На белом поле в центре изображен герб Ленинградской области. Габаритная ширина герба на флаге Ленинградской области должна составлять 2/9 длины полотнища. В нижней части флага по всей длине расположены красная волнистая полоса, а над ней - голубая волнистая полоса, разделенные пополам белой волнистой полосой, составляющей 1/60 ширины полотнища флага.



Символы г. Волосово



Герб г. Волосово до 2007
года.



Символы школы

Гимн школы

С утра звонок весёлый
Нас приглашает в класс
Взрослеем вместе со школой
Открыт весь мир для нас.

Нам весело живётся,
Мы песенку поём,
А в песенке поётся
О том, как мы живём.

Припев:

Красный цвет, жёлтый цвет,
Есть и фиолетовый,
Голубой и синий,
Улыбаюсь с ними,
И оранжевый, зелёный –
Вот и радуга готова.
Здравствуй, Радужная школа!



Михаил Пришвин

**«Рыбе вода, птице
воздух, зверю лес,
степь, горы. А
человеку нужна
Родина».**